2023年12月11日 星期一 编辑:王秋林 校对:丰雁 版式:夏鹏

# 河南省2023年度 预制菜领域团体标准专家评审会 暨360°图谱发布会在原阳县举行

本报讯(记者张世彬)12月8日,记者了解到,河南省2023年度预制菜领域团体标准专家评审会暨360°图谱发布会在原阳县举行。河南省食品工业协会相关领导和10余名专家及企业代表参加会议。

据了解,2023年11月15日,河南省食品工业协会标准化工作委员会对《预制菜-黄河大鲤鱼》等19项团体标准进行了立项评审,准予立项。其中,原阳县河南禾胜合食品有限公司、河南三味真厨实业发展有限公司、新乡市雨轩清真食品股

份有限公司、河南省熙康食品有限公司等6家食品企业作为牵头起草单位,有10项团体标准进入评审论证。

评审会上,与会专家认真听取了《预制菜-黄河大鲤鱼》《精卤肥肠生产管理规范》《调理猪肚生产管理规范》《预制菜-红焖羊肉》《黄河滩羊高品质羊肉供应基地标准》等7项团体标准的工作汇报,对各项标准条款进行了逐条逐项讨论和审查,并提出修改意见。

同时,亲热集团联合河南牧业

经济学院正式发布了360°图谱体系及《猪肚、肥肠360°图谱》。360°图谱,是对团体标准的可视化延展,是在五感评价法和国际享乐感官分析标准的基础上进行的全面升级和创新。该图谱囊括了预制、工艺、质构、颜色、形态、味道六大维度,涵盖了10余项类别,30多项具体标准,以可视化设计为特色,方便传播与应用,将为行业优质产品提供全方位的标准,为食品行业高质量发展作出积极贡献。

## 封丘金银花荣获"道地名品"盛誉

本报讯(记者 崔敬) 12月9日, 第八届中国道地金银花产业发展高峰论坛在北京举行,来自北京、河南两地相关部门的领导、中医药专家和企业界人士200余人参加活动。封丘金银花被认定为道地药材知名品牌。封丘道地金银花的优良品质引来了众多知名医药企业的青睐。

据了解,本届论坛硕果颇丰,异彩纷呈。在此次盛会上,为封丘道地金银花产业发展作出突出贡献的2

家企业、4家高校和科研机构、14位 科研专家受到封丘县人民政府表彰。中国中医科学院中药研究所等单位的科研专家为开展两年多的《封丘金银花品质及其道地性特质检测评价项目》举行了结题报告会。

依据这项科研课题的研究结果, 封丘金银花被认定为道地药材知名 品牌。封丘道地金银花的优良品质 引来了众多知名医药企业的青睐。 封丘县人民政府与两家药企签下了 总计11.6亿元的投资协议。

近年来,封丘县委、县政府把农业的发展方向定位为特色现代农业,充分发挥生态优势,挖掘区域特色资源潜力,优化产业与区域布局,大力发展特色明显、竞争力强的金银花产业。

截至目前,封丘金银花种植面积 达到了10万亩,是全国首个中国道 地金银花保护和规范化种植示范基 地,在全市乃至全国树立了良好的品 牌形象。

# 封丘县入选首批 "中国长寿之乡互为康养旅居目的地"

本报讯(记者 崔敬) 12月8日,在2023中国-东盟大健康产业峰会暨大健康产业博览会开幕式上,封丘县成为全国16个首批"中国长寿之乡互为康养旅居目的地"之一,将为当地下一步发展康养旅游提供良好契机。

"我国进入人口老龄化社会至今已经20多年,同时也进入了长寿时代。"12月8日,在2023中国-东盟大

健康产业峰会暨大健康产业博览会 开幕式上,中国老年学和老年医学学 会会长刘维林发布"中国长寿之乡互 为康养旅居目的地"名单。

中国老年学和老年医学学会于2007年开展了长寿之乡的认定工作。迄今,已在全国17个省市自治区认定了102个长寿之乡。2014年,来自我市的封丘县被认定为第二届"中国长寿之乡"称号。此次,16个长

寿之乡成为首批互为康养旅居目的 地签约单位。其中,封丘县光荣在

据了解,长寿之乡互为康养旅居目的地,这一跨越地域的强强联合,打通了中国长寿之乡的康养旅居路径,串联了中国长寿之乡优质的康养旅居资源,也标志着各中国长寿之乡更加紧密的合作。这将为封丘县发展康养旅游提供良好契机。

## 【平原腔声】

#### 订阅报纸: 共同见证更多美好精彩

□姬国庆

一转眼,又到了岁末,满载回忆的2023年接近尾声,又到了一年一度"订报季",《新 乡日报》《平原晚报》已经开始征订啦!

没错,从11月开始,我们已经发布了《新 乡日报》《平原晚报》征订广告,2024年《新乡 日报》《平原晚报》征订全面开始啦!

多年来,《新乡日报》《平原晚报》一直与亲爱的读者温情相伴,以独特的视角观察社会,以鲜活的文字记录新乡这座文明城市的发展与成长,以饱含深情的笔墨关注民生民情,与广大读者结下了深情厚谊,很多读者已经成了"两报"的好朋友、老朋友,感谢各位读者多年来对《新乡日报》《平原晚报》的钟爱、厚爱与支持。

实际上,很多读者已经办理了订阅《新乡日报》《平原晚报》的手续,这是读者对《新乡日报》《平原晚报》的信任和支持,更是一分感怀与激励,我们对此深表感谢。

如果您还没有订阅《新乡日报》《平原晚报》,现在去办理订阅手续还不晚。只要您办理订阅了2024年《新乡日报》《平原晚报》的手续,就可以让2024年的《新乡日报》《平原晚报》与您如约而至,让您实现足不出户就可以看到最鲜活的新闻。

进一步而言,我们还想向您推荐,在您条件允许的情况下,还可以订阅其他报纸。只要您喜欢读报,每一份报纸都可以给您带来意想不到的超值回报,定会让您收获满满。

2023年,《新乡日报》《平原晚报》与亲爱的读者在一起;2024年,《新乡日报》《平原晚报》与亲爱的读者再出发。

《新乡日报》《平原晚报》期待着2024年继续与您相伴,和您共同开启充满希望的2024年的阅读之旅。

订阅报纸,见证精彩。如果您已经办理了订阅手续,那就静等如期收到2024年的报纸吧!通过《新乡日报》《平原晚报》,共同见证新时代更多美好精彩。

